2020. I. forduld

Megoldas
5. osztaly

Sok megoldas van. Ezek koziil pl.:

147, 258, 369 3 pont
174, 295, 368 3 pont
175, 284, 396 3 pont
Minden mas jé megoldas is elfogadhatd. (Minden j6 szam 1 pont.) 9 pont
a) 653+ 128 =781 nd él afaluban 2 pont
b) 653 +781—358 = 1076 f6 60 évesnél nem id&sebb 3 pont 5 pont
H mert a0 nem pozitiv. 1 pont
| mert a negativ szam abszolut értéke pozitiv. pl.: |-1| =1 1 pont
| pl:=1+1=0 0+0=0 1 pont
Il  pl:5+(-5)=0, |5]|=|-5] 1 pont
H csak a0 és pozitiv szamok esetében: mert pl.: [2| =2,de |-2]| #-2 1 pont 5 pont
1. megoldds 2 egység 8 egység
A
’_l_v \
| | | | | | | | | | | | | |
l | | l | I | I I | | | | |
0 2 10
szamegyenes 2 pont
a) (2, 10)
b)-(2-10)=8 valasz 0,5 pont
2. megoldds
8 egység
( A \ 2 egység
f_l_\
| | | | | | | | | | | | | |
I I I I I I I I I I I I I I
-10 =2 sozémegyenes 2 pont
a)(—-10,-2)
b)-(-10--2)=8 valasz 0,5 pont
3. megoldds ,
8 eg\A/seg
[ )
2 e_g]ység
| | | | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | I | I
-2 0 6
szamegyenes 2 pont
a)(-2,6)

b)-(-2-6)=8 valasz 0,5 pont
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4. megoldds
8 eg\iség
[ 2 egvsé}g
| | | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | I | I |
-6 0 2
szamegyenes 2 pont
a) (-6, 2)
b)-(-6-2)=8 valasz 0,5 pont
Amennyiben forditott sorrendben végzi el a kivonast, akkor
az eredmény mindegyik esetben — 8 lesz. 10 pont
K=160m
b a=3x
b=x
a
(x+3x):-2=160 8 x=160
4x-2=160 x=20 3 pont
T=a-b=60m-20m=1200 m? 2 pont 5 pont
Ha valaki nem egyenlettel irja fel, de a szamolds menetét leirja, akkor is jar a 3 pont.
160:2 =280 80:4=20 20-3=6
Il.)negyed l. negyed
Ha csak egy negyedben jeldli a
racspontokat, 2 pont.
Minden tovabbi negyedben térténd
helyes jel6lés 2 pont. 8 pont
Il [negyed IVl negyed | vilasz: 49 pontrécs létezik. 1 pont 9 pont
O—O—G
] 12 13
11 14
Minden helyesen beirt szam 1 pont.
7 13 12
ORNOE=0
9 pont 9 pont
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Természetesen a megolddkulcstdl eltérs, de helyes megoldasok is elfogadhatok.

Osszesen 52 pont



